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Perspectivas
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Construir sobre ventajas 
competitivas 
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Atraer inversiones de largo plazo
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Reducir los cuellos 
de botella para materializar las 
inversiones
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Abordar las fallas que presenta el 
mercado 
y promover la inclusión
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